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nr=1.514

nv=1.533
dθ=?

.

. 30º

sin⇥(�) = n(�) sin 30o = n(�)/2

<latexit sha1_base64="9IxlSl32PskZOfLvacrDSXiBrOk=">AAACH3icbVDLSsNAFJ34rPVVdelmsAh1U5NafCyEghuXFfqCJpbJZNIOnUzCzEQooX/ixl9x40IRcde/cZIWqa0HBg7n3MOde9yIUalMc2KsrK6tb2zmtvLbO7t7+4WDw5YMY4FJE4csFB0XScIoJ01FFSOdSBAUuIy03eFd6refiJA05A01iogToD6nPsVIaalXuLQl5dBuDIhCJZvpoIfObvkvzewL8zGc084r+V6haJbNDHCZWDNSBDPUe4Vv2wtxHBCuMENSdi0zUk6ChKKYkXHejiWJEB6iPulqylFApJNk943hqVY86IdCP65gps4nEhRIOQpcPRkgNZCLXir+53Vj5V87CeVRrAjH00V+zKAKYVoW9KggWLGRJggLqv8K8QAJhJWuNC3BWjx5mbQqZatavnmoFmvmrI4cOAYnoAQscAVq4B7UQRNg8AxewTv4MF6MN+PT+JqOrhizzBH4A2PyA41JoLo=</latexit>

⇥r = 49.20o, ⇥v = 50.04o, d⇥ = 0.84o

<latexit sha1_base64="M/PuIQVBx0T7wlbeh2/kviz51tM=">AAACKHicbZDLSsNAFIYnXmu9VV26GSyCCwlJidguigU3Liv0Bm0Nk8m0HTrJxJlJoYQ+jhtfxY2IIt36JE7bgNp6YODn+8/hzPm9iFGpLGtqrK1vbG5tZ3ayu3v7B4e5o+OG5LHApI4546LlIUkYDUldUcVIKxIEBR4jTW94O/ObIyIk5WFNjSPSDVA/pD2KkdLIzd10agOikCvKTsksWA/8EnYeY+TDlI/KV5ZpOT/cXxhlyyxqmnVzee3PC64KOxV5kFbVzb11fI7jgIQKMyRl27Yi1U2QUBQzMsl2YkkihIeoT9pahiggspvMD53Ac0182ONCv1DBOf09kaBAynHg6c4AqYFc9mbwP68dq16xm9AwihUJ8WJRL2ZQcThLDfpUEKzYWAuEBdV/hXiABMJKZzsLwV4+eVU0CqbtmKV7J1+x0jgy4BScgQtgg2tQAXegCuoAgyfwAt7Bh/FsvBqfxnTRumakMyfgTxlf3yL5ouc=</latexit>

dn = 0.019, n ⇡ 1.52, d⇥ ⇡ 0.0146 = 0.84o

<latexit sha1_base64="Xwe1NGW+ho62JMano44QX6Mc4Kk=">AAACKXicbVDLSgMxFM34tr6qLt0Ei+BCykypWhdCwY1LhbYKnbHcyaQ2NJOMSUYsg7/jxl9xo6CoW3/E9CFo64HAyTn3kNwTJpxp47ofztT0zOzc/MJibml5ZXUtv77R0DJVhNaJ5FJdhqApZ4LWDTOcXiaKQhxyehF2T/r+xS1VmklRM72EBjFcC9ZmBIyVWvlqJI7dousd7fk3KURY+JAkSt5hr7hf2sNDMfJrHWrgx+rPlw9srFK+kq18wd4HwJPEG5ECGuGslX/xI0nSmApDOGjd9NzEBBkowwin9zk/1TQB0oVr2rRUQEx1kA02vcc7VolwWyp7hMED9Xcig1jrXhzayRhMR497ffE/r5madiXImEhSQwUZPtROOTYS92vDEVOUGN6zBIhi9q+YdEABMbbcnC3BG195kjRKRa9cPDovF6ruqI4FtIW20S7y0CGqolN0huqIoAf0hF7Rm/PoPDvvzudwdMoZZTbRHzhf322HowU=</latexit>
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<latexit sha1_base64="53f55Uy8ua7jiF+4IFeqviwCwLY="></latexit>

Brechungsgesetz:

1)Bewertung der Brechungswinkel für rotes und violettes Licht:

2)Direkte Berechnung der Differenz anhand der Tatsache, dass sie klein ist (keine 
Notwendigkeit, eine trigonometrische Funktion zu invertieren):

Bei 45 Grad gibt es eine Totalreflexion auf der rechten Seite des Prismas. Da das 
reflektierte Licht im rechten Winkel auf die Unterseite fällt, gibt es keine Brechung der 
durchgelassenen Strahlen, d. H. Keinen Regenbogen.

(Die Antwort auf die Testfrage, dass es eine Totalreflexion gibt, ist ausreichend.)



Die Interferenzmaxima werden in Winkeln gefunden, für die die Wellen von 
Nachbarschlitzen Entfernungen zurücklegen, die sich durch ein ganzzahliges Vielfaches 
der Wellenlänge unterscheiden. Der den Maxima entsprechende Winkel kann aus dem 
Abstand zwischen den Streifen und dem Abstand zwischen der Projektionswand und dem 
Gitter bestimmt werden:

d sin�n = n�, sin�n ⇡ 0.01

2
n, d = 200� = 90µm

<latexit sha1_base64="AzS/B7edbf3p5JB8uEiFF7RmPtU="></latexit>

Quantenmechanik:  (b).     1s2 2s2 2p6 3s2 3p1 


